CLUB CYCLOTOURISTE DE VILLERS SAINT PAUL 

Adresse site web     http://cyclovillersstpaul.free.fr
Programme Cyclo du 30 septembre au 1ier novembre 2012
( Dimanche 30 septembre : Villers St Paul : Randonnée Joël Dagniaux
Départ de l’Espace Pierre Perret à Villers St Paul de 7h30 à 10h00

Route : 50, 80 et 110km

( Dimanche 7 octobre : Verneuil en Halatte ; Rando en Forêt d’Halatte  

Départ de la Salle Salomon-de-Brosse de 8h00 à 11h00 à Verneuil



Route : 30 et 60km



Remise des récompenses à 16h00


Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour  se rendre à Verneuil

( Dimanche 14 octobre :  sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h30 pour  94 ou 65km


( Allonne 94km : Villers, Monchy, Laigneville, Sailleville, Cauffry, Uny, Breuil le Vert, Giencourt, Clermont, La Neuville en Hez, La Rue St Pierre, Bresles, Therdonne, Villers-s-Thève, Allonne, Bongenoult, Frocourt, Vessencourt, Val de l’Eau, direction St Sulpice, prendre à gauche avant l’église, les Godins, Warluis, direction N1 et l’Epine, après avoir traversé la N1 première à gauche,Chemin du Garde, Montreuil-s-Thérain, Villers St Sépulcre, Berthecourt, Friancourt, Heilles, Mouchy la Ville, Coincourt, Angy, Mérard, Ansacq, Cambronne les Clermont, Ars, Soutraine, Laigneville, Monchy , Villers.

( Hermes 65km : Villers, Monchy, Laigneville, Sailleville, Cauffry, Uny, Breuil le Vert, Giencourt, Clermont, La Neuville en Hez, La Rue St Pierre, Bresles, Hermes, Friancourt, Heilles, Mouchy la Ville, Coincourt, Angy, Mérard, Ansacq, Cambronne les Clermont, Ars, Soutraine, Laigneville, Monchy , Villers

( Dimanche 21 octobre : sortie club 
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h30 pour 94km ou 64km

( Elogette 94 km : Villers, Fleurines, Villers St Frambourg, Ognon, Barbery, Montépilloy, Rully, D113 Néry, Saintines, Verberie, Chevriéres, Grandfresnoy, Moyvillers, Estrées St Denis  D36 vers Rouvillers à gauche Elogette, Rouvillers, Eraine, Bailleul le Soc, Avrigny, Sacy le Grand, Cinqueux, Hardancourt, Rosoy, Verderonne, Ordibée, Mogneville, Monchy, Villers.
( Elogette 64 km : Villers, Rieux, Brenouille, Les Ageux, St Martin Longueau, Bazicourt, Grandfresnoy, Moyvillers, Estrées St Denis, D36 vers Rouvillers, à gauche Elogette, Rouvillers, Eraine, Bailleul le Soc, Avrigny, Sacy le Grand, Cinqueux, Hardancourt, Rosoy, Verderonne, Ordibée, Mogneville, Monchy, Villers.

Vendredi 26 octobre 2012 à 18h15 Réunion mensuelle 

Espace Pierre Perret

( Dimanche 28 octobre : sortie club  - Attention passage à l’heure d’hiver
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h30 pour 91ou 60km

( Coudun 91: Villers, Rieux, Brenouille, Les Ageux, St Martin Longueau, Bazicourt, Grandfresnoy, Canly, Rémy (D80 - D588), Coudun (D142), Elincourt Ste Marguerite, Margny/Matz, Marqueglise, Gournay/Aronde, Neufvy/Aronde, Moyenneville, Beaupuits, Grandvillers aux Bois, Rouvillers, Eraine, Bailleul le Soc, Avrigny, Sacy, Cinqueux, Angicourt, Rieux, Villers


( Rémy 60 : Villers, Rieux, Brenouille, Les Ageux, St Martin Longueau, Bazicourt, Grandfresnoy, Canly, Rémy , Estrées St Denis, Rouvillers, Eraine, Bailleul le Soc, Avrigny, Sacy, Cinqueux, Angicourt, Rieux, Villers

( Jeudi 1ier novembre : sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h30 pour 86 ou 57km

( St Jean aux Bois  86 : Villers, Rieux, Brenouille, Pont, Pontpoint, Moru, Verberie, St Vaast de Longpont, Saintines, Béthisy St Pierre, Béthisy St Martin, Orrouy à gauche D116, Etoile de la Reine, Carrefour de Vaudrampont, à gauche D332 sur 700m puis droite RF , St Jean aux Bois, Malassise, Carrefour de la Michelette, St Sauveur, Saintines, Fay, Néry, La Borde, Raray, Brasseuse, Villers St Frambourg, Fleurines, Verneuil, Villers.  
( Néry  57 : Villers, Rieux, Brenouille, Pont, Pontpoint, Moru, Verberie, St Vaast de Longpont, Saintines, Fay, Néry, La Borde, Raray, Brasseuse, Villers St Frambourg, Fleurines, Verneuil, Villers.
Informations
1- Bilan de fin saison

Rappel : N’oubliez pas de faire parvenir votre bilan de saison 2012 à Roger Devulder  
pour le 11 novembre 2012 dernier délai 

D’avance merci pour votre coopération.
2- Challenge de France 2012
Alain a proposé un document permettant de totaliser vos points comptant pour le Challenge de France.

Ce document est à remettre à Alain avant le 31/10/2012 
Pensez-y. Merci
3 – Semaine cyclo 2013

En 2013, comme vous le savez déjà, Ghislaine organise un séjour Cyclo en Corrèze au VVF Villages de Collonges-la-Rouge du samedi 18 mai au samedi 25 mai 2013. 25 places sont réservées.
· Tarif par personne : environ 374€ en pension complète, en chambre double. Supplément chambre individuelle : +12€ /nuit/personne.

· Taxe de séjour à régler sur place
· A partir de 20 participants, une gratuité est accordée.
Un premier acompte sera à verser avant le 01/12/2012. Dés à présent, inscrivez-vous auprès de Ghislaine.
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